
NL  Handleiding: Maison Berger Lont Air Pur 3P 40 cm

Producttitel

Maison Berger Lont Air Pur 3P 40 cm

Inhoud van het product

• 1x Lont met Air Pur 3P branderkop (Lengte 40 cm)

• Materiaal: Textiel (Katoen)

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Geschikt voor Lampe Berger geurbranders met grotere inhoud

• Compatibiliteit: Alleen voor originele Lampe Berger modellen

• Voorbereiding: Laat nieuwe lont eerst 20 minuten weken in de vloeistof voordat u deze gebruikt

• Onderhoud: Gebruik afwisselend met neutrale navulling om de lont te reinigen

• Verwisseling: Gemakkelijk zelf te vervangen

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Verwijder stof en vuil van het textiel met een zachte borstel of licht vochtige doek.

• Vlekken: Behandel vlekken (bijv. van kaarsenvet) zo snel mogelijk met een geschikt

textielvlekkenverwijderaar.

• Drogen: Laat het textiel volledig luchtdrogen na reiniging. Niet in de droger plaatsen tenzij anders

aangegeven.

• Opslag: Bewaar het product op een droge, koele en donkere plaats, uit de buurt van directe zonnestraling

om verkleuring te voorkomen.

• Vermijd: Stel het textiel niet bloot aan langdurige vochtigheid om schimmelvorming te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

• Brandgevaar: Gebruik kaarsen nooit zonder toezicht en houd ze uit de buurt van brandbaar textiel,

gordijnen en andere ontvlambare materialen.

• Vlambaarheid: Textiel is ontvlambaar. Zorg dat het product op voldoende afstand van de vlam wordt

geplaatst.

• Warmte: Stel textiel niet bloot aan directe hitte of open vuur.

• Ventilatie: Gebruik in een goed geventileerde ruimte om rook en geurconcentratie te beperken.

• Kinderen en huisdieren: Houd brandende kaarsen buiten bereik van kinderen en huisdieren.

Leeftijdsrestricties

Niet geschikt voor kinderen onder 12 jaar. Gebruik van kaarsen en geurproducten uitsluitend onder toezicht

van een volwassene.

Instructies voor verwijdering



• Textiel: Lever onbeschadigd textiel in bij een textielinzamelpunt of kledingbak.

• Beschadigd of vervuild textiel: Gooi sterk vervuild of beschadigd textiel bij het restafval.

• Verpakking: Voer karton en papier af via de papierbak. Voer plasticverpakking af via de plasticcontainer.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren.

-: Fysiek gevaar: Textiel is ontvlambaar bij contact met open vuur of hoge hitte.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Maison Berger Air Pur 3P Wick 40 cm

Product Title

Maison Berger Air Pur 3P Wick 40 cm

Contents of the Product

• 1x Wick with Air Pur 3P burner head (Length 40 cm)

• Material: Textile (Cotton)

User Instructions

• Use: Suitable for Lampe Berger fragrance diffusers with larger capacity

• Compatibility: For original Lampe Berger models only

• Preparation: Soak new wick for 20 minutes in liquid before first use

• Maintenance: Alternate with neutral refill to clean the wick

• Replacement: Easy to replace yourself

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Remove dust and dirt from the textile using a soft brush or slightly damp cloth.

• Stains: Treat stains (e.g. from candle wax) as quickly as possible with a suitable textile stain remover.

• Drying: Allow the textile to air dry completely after cleaning. Do not tumble dry unless otherwise indicated.

• Storage: Store in a dry, cool and dark place, away from direct sunlight to prevent discolouration.

• Avoid: Do not expose the textile to prolonged moisture to prevent mould growth.

Safety Instructions

• Fire hazard: Never leave candles unattended and keep them away from flammable textiles, curtains and

other combustible materials.

• Flammability: Textile is flammable. Ensure the product is placed at a safe distance from any flame.

• Heat: Do not expose textiles to direct heat or open flame.

• Ventilation: Use in a well-ventilated area to limit smoke and fragrance concentration.

• Children and pets: Keep burning candles out of reach of children and pets.

Age Restrictions

Not suitable for children under 12 years of age. Use of candles and fragrance products only under adult

supervision.

Disposal Instructions

• Textile: Deposit undamaged textile at a textile collection point or clothing bank.

• Damaged or soiled textile: Dispose of heavily soiled or damaged textile in general household waste.

• Packaging: Dispose of cardboard and paper via paper recycling. Dispose of plastic packaging via plastic

recycling.



Warnings

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards.

-: Physical hazard: Textile is flammable when in contact with open flame or high heat.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Maison Berger Lont Air Pur 3P 40 cm

Produkttitel

Maison Berger Lont Air Pur 3P 40 cm

Produktinhalt

• 1x Docht mit Air Pur 3P Brennerkopf (Länge 40 cm)

• Material: Textil (Baumwolle)

Benutzeranleitung

• Verwendung: Geeignet für Lampe Berger Duftverbreiter mit größerem Fassungsvermögen

• Kompatibilität: Nur für originale Lampe Berger Modelle

• Vorbereitung: Neuen Docht vor der Benutzung 20 Minuten in der Flüssigkeit einweichen

• Wartung: Mit neutralem Nachfüllstoff abwechselnd verwenden, um den Docht zu reinigen

• Austausch: Einfach selbst zu wechseln

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Staub und Schmutz vom Textil mit einer weichen Bürste oder einem leicht feuchten Tuch

entfernen.

• Flecken: Flecken (z. B. von Kerzenwachs) so schnell wie möglich mit einem geeigneten

Textilfleckenentferner behandeln.

• Trocknen: Das Textil nach der Reinigung vollständig an der Luft trocknen lassen. Nicht im Trockner

trocknen, sofern nicht anders angegeben.

• Lagerung: An einem trockenen, kühlen und dunklen Ort aufbewahren, vor direkter Sonneneinstrahlung

schützen, um Verfärbungen zu vermeiden.

• Vermeiden: Das Textil nicht dauerhafter Feuchtigkeit aussetzen, um Schimmelbildung zu verhindern.

Sicherheitshinweise

• Brandgefahr: Kerzen niemals unbeaufsichtigt brennen lassen und von brennbaren Textilien, Vorhängen

und anderen entflammbaren Materialien fernhalten.

• Entflammbarkeit: Textil ist brennbar. Das Produkt stets mit ausreichend Abstand zur Flamme aufstellen.

• Wärme: Textilien nicht direkter Hitze oder offenem Feuer aussetzen.

• Belüftung: In gut belüfteten Räumen verwenden, um Rauch- und Duftkonzentration zu begrenzen.

• Kinder und Haustiere: Brennende Kerzen außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren

aufbewahren.

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren. Die Verwendung von Kerzen und Duftprodukten nur unter

Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungshinweise



• Textil: Unbeschädigte Textilien an einer Textilsammelstelle oder einem Altkleidercontainer abgeben.

• Beschädigtes oder verschmutztes Textil: Stark verschmutzte oder beschädigte Textilien im Restmüll

entsorgen.

• Verpackung: Karton und Papier über das Altpapier entsorgen. Kunststoffverpackungen über den

Kunststoffmüll entsorgen.

Warnhinweise

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

-: Physikalische Gefahr: Textil ist brennbar bei Kontakt mit offenem Feuer oder starker Hitze.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Mèche Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Titre du produit

Mèche Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Contenu du produit

• 1x Mèche avec tête de brûleur Air Pur 3P (Longueur 40 cm)

• Matière: Textile (Coton)

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Adapté aux diffuseurs de parfum Lampe Berger de grande capacité

• Compatibilité: Pour modèles Lampe Berger authentiques uniquement

• Préparation: Trempez la nouvelle mèche 20 minutes dans le liquide avant la première utilisation

• Entretien: Alterner avec recharge neutre pour nettoyer la mèche

• Remplacement: Facile à remplacer soi-même

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Enlever la poussière et les salissures du textile à l'aide d'une brosse douce ou d'un chiffon

légèrement humide.

• Taches : Traiter les taches (par ex. de cire de bougie) le plus rapidement possible avec un détachant

textile adapté.

• Séchage : Laisser le textile sécher complètement à l'air libre après nettoyage. Ne pas mettre en sèche-

linge sauf indication contraire.

• Stockage : Conserver dans un endroit sec, frais et à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter la

décoloration.

• Éviter : Ne pas exposer le textile à une humidité prolongée pour prévenir le développement de

moisissures.

Consignes de sécurité

• Risque d'incendie : Ne jamais laisser les bougies allumées sans surveillance et les tenir à l'écart des

textiles inflammables, rideaux et autres matières combustibles.

• Inflammabilité : Le textile est inflammable. Veillez à placer le produit à distance suffisante de toute flamme.

• Chaleur : Ne pas exposer le textile à une chaleur directe ou à une flamme nue.

• Ventilation : Utiliser dans un espace bien ventilé afin de limiter la concentration de fumée et de parfum.

• Enfants et animaux : Tenir les bougies allumées hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Restrictions d'âge

Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans. L'utilisation de bougies et de produits parfumés doit se

faire uniquement sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination



• Textile : Déposer les textiles en bon état dans un point de collecte textile ou une borne de dépôt de

vêtements.

• Textile endommagé ou souillé : Jeter les textiles très sales ou endommagés avec les ordures ménagères

résiduelles.

• Emballage : Éliminer le carton et le papier via la collecte du papier. Éliminer les emballages plastiques via

la collecte du plastique.

Avertissements

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.

-: Danger physique : le textile est inflammable au contact d'une flamme nue ou d'une chaleur intense.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Stoppino Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Titolo del prodotto

Stoppino Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Stoppino con testina bruciatore Air Pur 3P (Lunghezza 40 cm)

• Materiale: Tessile (Cotone)

Istruzioni per l'uso

• Uso: Adatto per diffusori di fragranza Lampe Berger con capacità maggiore

• Compatibilità: Solo per modelli Lampe Berger originali

• Preparazione: Immergere il nuovo stoppino per 20 minuti nel liquido prima dell'uso

• Manutenzione: Alternare con ricarica neutra per pulire lo stoppino

• Sostituzione: Facile da sostituire autonomamente

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Rimuovere polvere e sporco dal tessile con una spazzola morbida o un panno leggermente umido.

• Macchie: Trattare le macchie (ad es. di cera di candela) il prima possibile con un adatto smacchiatore per

tessuti.

• Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il tessile all'aria dopo la pulizia. Non mettere

nell'asciugatrice salvo diverse indicazioni.

• Conservazione: Conservare in un luogo asciutto, fresco e buio, lontano dalla luce solare diretta per evitare

lo scolorimento.

• Evitare: Non esporre il tessile a umidità prolungata per prevenire la formazione di muffa.

Istruzioni di sicurezza

• Rischio incendio: Non lasciare mai le candele incustodite e tenerle lontane da tessuti infiammabili, tende e

altri materiali combustibili.

• Infiammabilità: Il tessile è infiammabile. Assicurarsi che il prodotto sia posizionato a distanza sufficiente

dalla fiamma.

• Calore: Non esporre il tessile a calore diretto o fiamme libere.

• Ventilazione: Utilizzare in un ambiente ben ventilato per limitare la concentrazione di fumo e profumo.

• Bambini e animali domestici: Tenere le candele accese fuori dalla portata di bambini e animali.

Restrizioni di età

Non adatto a bambini di età inferiore ai 12 anni. L'uso di candele e prodotti profumati deve avvenire solo

sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento



• Tessile: Consegnare il tessile non danneggiato presso un punto di raccolta tessile o un contenitore per

indumenti usati.

• Tessile danneggiato o sporco: Smaltire il tessile molto sporco o danneggiato con i rifiuti domestici

indifferenziati.

• Imballaggio: Smaltire cartone e carta tramite la raccolta della carta. Smaltire gli imballaggi in plastica

tramite la raccolta della plastica.

Avvertenze

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.

-: Pericolo fisico: il tessile è infiammabile a contatto con fiamme libere o calore intenso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Knot Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Tytuł produktu

Knot Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Zawartość produktu

• 1x Knot z głowicą palnika Air Pur 3P (Długość 40 cm)

• Materiał: Włóknina (Bawełna)

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Przeznaczony dla rozpylaczy zapachu Lampe Berger o większej pojemności

• Zgodność: Tylko dla oryginalnych modeli Lampe Berger

• Przygotowanie: Namocz nowy knot przez 20 minut w płynie przed pierwszym użyciem

• Konserwacja: Alternatywnie używaj z neutralnym uzupełnieniem do czyszczenia knota

• Wymiana: Łatwy do samodzielnej wymiany

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Usuwaj kurz i zabrudzenia z tekstyliów miękką szczotką lub lekko wilgotną ściereczką.

• Plamy: Jak najszybciej usuń plamy (np. z wosku świecowego) odpowiednim środkiem do usuwania plam z

tkanin.

• Suszenie: Po czyszczeniu pozostaw tekstylia do całkowitego wyschnięcia na powietrzu. Nie używaj

suszarki bębnowej, chyba że zaznaczono inaczej.

• Przechowywanie: Przechowuj w suchym, chłodnym i ciemnym miejscu, z dala od bezpośredniego

nasłonecznienia, aby zapobiec odbarwieniom.

• Unikaj: Nie narażaj tekstyliów na długotrwałą wilgoć, aby zapobiec powstawaniu pleśni.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Zagrożenie pożarowe: Nigdy nie pozostawiaj zapalonych świec bez nadzoru. Trzymaj je z dala od

łatwopalnych tekstyliów, zasłon i innych materiałów palnych.

• Łatwopalność: Tekstylia są łatwopalne. Upewnij się, że produkt jest umieszczony w wystarczającej

odległości od płomienia.

• Ciepło: Nie wystawiaj tekstyliów na bezpośrednie działanie ciepła ani otwartego ognia.

• Wentylacja: Używaj w dobrze wentylowanym pomieszczeniu, aby ograniczyć stężenie dymu i zapachu.

• Dzieci i zwierzęta: Trzymaj zapalone świece poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12. roku życia. Używanie świec i produktów zapachowych wyłącznie pod

nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji



• Tekstylia: Oddaj nieuszkodzone tekstylia do punktu zbiórki tekstyliów lub pojemnika na odzież używaną.

• Uszkodzone lub zabrudzone tekstylia: Wyrzuć mocno zabrudzone lub uszkodzone tekstylia do pojemnika

na odpady zmieszane.

• Opakowanie: Tekturę i papier wyrzuć do pojemnika na papier. Opakowania plastikowe wyrzuć do

pojemnika na plastik.

Ostrzeżenia

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

-: Zagrożenie fizyczne: Tekstylia są łatwopalne w kontakcie z otwartym ogniem lub wysoką

temperaturą.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Mecha Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Título del producto

Mecha Maison Berger Air Pur 3P 40 cm

Contenido del producto

• 1x Mecha con cabezal de quemador Air Pur 3P (Largo 40 cm)

• Material: Textil (Algodón)

Instrucciones de uso

• Uso: Apto para difusores de fragancia Lampe Berger de mayor capacidad

• Compatibilidad: Solo para modelos Lampe Berger originales

• Preparación: Remoje la mecha nueva durante 20 minutos en el líquido antes del primer uso

• Mantenimiento: Alterne con recarga neutra para limpiar la mecha

• Reemplazo: Fácil de reemplazar por su cuenta

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Elimine el polvo y la suciedad del textil con un cepillo suave o un paño ligeramente húmedo.

• Manchas: Trate las manchas (p. ej. de cera de vela) lo antes posible con un quitamanchas textil

adecuado.

• Secado: Deje que el textil se seque completamente al aire después de limpiarlo. No utilice secadora a

menos que se indique lo contrario.

• Almacenamiento: Guarde en un lugar seco, fresco y oscuro, alejado de la luz solar directa para evitar la

decoloración.

• Evite: No exponga el textil a humedad prolongada para prevenir la aparición de moho.

Instrucciones de seguridad

• Riesgo de incendio: No deje nunca las velas encendidas sin supervisión y manténgalas alejadas de

tejidos inflamables, cortinas y otros materiales combustibles.

• Inflamabilidad: El textil es inflamable. Asegúrese de que el producto se coloque a una distancia segura de

cualquier llama.

• Calor: No exponga el textil a calor directo ni a llamas abiertas.

• Ventilación: Utilice en un espacio bien ventilado para limitar la concentración de humo y fragancia.

• Niños y mascotas: Mantenga las velas encendidas fuera del alcance de niños y mascotas.

Restricciones de edad

No apto para niños menores de 12 años. El uso de velas y productos de fragancia solo bajo supervisión

adulta.

Instrucciones de eliminación



• Textil: Deposite el textil en buen estado en un punto de recogida de textil o contenedor de ropa usada.

• Textil dañado o sucio: Deseche el textil muy sucio o dañado en el contenedor de residuos domésticos

generales.

• Embalaje: Elimine el cartón y el papel a través del reciclaje de papel. Elimine los envases de plástico a

través del reciclaje de plástico.

Advertencias

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Información sobre peligros

-: Este producto no contiene peligros químicos.

-: Peligro físico: el textil es inflamable en contacto con llama abierta o calor intenso.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Maison Berger Air Pur 3P Väke 40 cm

Produkttitel

Maison Berger Air Pur 3P Väke 40 cm

Produktinnehåll

• 1x Väke med Air Pur 3P brännarhuvud (Längd 40 cm)

• Material: Textil (Bomull)

Användarinstruktioner

• Användning: Lämplig för Lampe Berger doftspridare med större kapacitet

• Kompatibilitet: Endast för originalmodeller av Lampe Berger

• Förberedelse: Lägg den nya väken i vätska i 20 minuter innan första användning

• Underhåll: Använd omväxlande med neutral påfyllning för att rengöra väken

• Byte: Enkelt att byta själv

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Avlägsna damm och smuts från textilen med en mjuk borste eller lätt fuktad trasa.

• Fläckar: Behandla fläckar (t.ex. från ljusvax) så snabbt som möjligt med ett lämpligt

fläckborttagningsmedel för textil.

• Torkning: Låt textilen lufttorka helt efter rengöring. Lägg inte i torktumlare om inget annat anges.

• Förvaring: Förvara på en torr, sval och mörk plats, skyddad från direkt solljus för att förhindra

missfärgning.

• Undvik: Utsätt inte textilen för långvarig fukt för att förhindra mögeltillväxt.

Säkerhetsinstruktioner

• Brandrisk: Lämna aldrig tända ljus utan uppsikt och håll dem borta från brandfarliga textilier, gardiner och

andra brännbara material.

• Brandbarhet: Textil är brandfarligt. Se till att produkten placeras på tillräckligt avstånd från lågan.

• Värme: Utsätt inte textil för direkt värme eller öppen eld.

• Ventilation: Använd i ett välventilerat utrymme för att begränsa koncentrationen av rök och doft.

• Barn och husdjur: Förvara tända ljus utom räckhåll för barn och husdjur.

Åldersbegränsningar

Inte lämplig för barn under 12 år. Användning av ljus och doftprodukter endast under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

• Textil: Lämna oskadat textil till en textilåtervinning eller insamlingsbehållare för kläder.

• Skadat eller smutsigt textil: Kasta kraftigt smutsigt eller skadat textil i restavfallet.

• Förpackning: Lämna kartong och papper till pappersåtervinning. Lämna plastförpackningar till

plaståtervinning.



Varningar

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen.

P220: Van kleding en andere brandbare materialen verwijderd houden.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

-: Fysisk fara: Textil är brandfarligt vid kontakt med öppen låga eller hög värme.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


